METAJIEBUA XOMY'T o
Li7)

LiSeven

XomyT 3 Bi6bporaciukom (ramka M8/M10)

CMNoOCIBb 3ACTOCYBAHHSA:

- BUKOPUCTOBYETLCA AN MOHTaXy Tpyb A0 NOBEPXOHb, SIK
BEPTUKANIbHUX TaK i FOPU30HTANIbHUX;

- ANg NigBilWwyBaHHA CTauiOHapHMUX HEI30/1IbOBaHNX MigHWX
TpybonpoBoaiBs;

- KpinneHHs ans TpybonpoBoAiB OnaneHHsl, CAHTEXHIKN Ta
KaHanisauii o CTiH, cTenb i nianor.

M8+M10 S

N

M CNELUOIKALIA:

o S - matepian: ctanb i EPDM ryma;
- NMOBEPXHA: OLMHKOBAHa.

AprT. Posmip [iamerp, Cranb BUHT Mavka LUT. B yNnak.
mm (D) (S*B) (M*L) (G)
0101043202 3/8" 15-19 1.0*20 M6*16 M8+10 180
0101043204 1/2" 20-25 1.0*20 M6*16 M8+10 180
0101043201 3/4" 26-30 1.0*20 M6*16 M8+10 140
0101043203 1” 32-36 1.0*20 M6*16 M8+10 100
0101043206 1-1/4” 38-43 1.2*%20 M6*16 M8+10 190
0101043205 1-1/2" 47-51 1.2*%20 M6*16 M8+10 160
0101043212 - 53-58 1.2*%20 M6*16 M8+10 160
0101043208 2" 60-64 1.2*%20 M6*16 M8+10 120
0101043207 2-1/2" 75-80 1.2*%20 M6*16 M8+10 100
0101043209 3" 87-92 1.2*20 M6*16 M8+10 80
0101043210 110 107-112 1.5*%20 M6*20 M8+10 60

0101043211 4" 113-118 1.5*%20 M6*20 M8+10 60



